



济南市历城区钢城幼教集团华夏幼儿园：

厚植育人沃土 打造品质教育

环境教育陪伴孩子快乐成长

华夏幼儿园注重幼儿身体素质的锻炼，室外铺设跑道和人工草坪，实现了幼儿室外活动场地地面全部软化，大、中型户外玩具及体育器械有序分类摆放，孩子们自由选取器械，快乐参与活动。开辟玩沙区、戏水区、种植区，让孩子充分接触自然，培养幼儿尊重自然、和谐共生的人文理念。

幼儿园始终遵循以幼儿为本的教育理念，创设适宜的教育环境，让环境为幼儿服务，让环境和幼儿对话。亲子阅读区、图书漂流区、温馨小屋，让忙碌的父母放下工作，将孩子拥入怀中静静地咀嚼一个个有趣的故事！让孩子在阅读中收获成长与乐趣，让家长在阅读中体会这一刻的幸福。华夏幼儿园园长孔昕说，“每年新生入园都会将自己的笑脸照亲手张贴在门厅的成长树上，让快乐伴随孩子的幼儿园时光，见证孩子在幼儿园的成长。”

用教育初心 点亮孩子未来

2019年4月，幼儿园启动了“中华编织”艺术课题，确立了小班编织快乐、中班编织生活、大班编织未来为主题的园本课程研究，设立了编织功能室，投放各种编织材料，让孩子们了解编织、学习编织、爱上编织，传承这一中华传统文化。



华夏幼儿园是钢城幼儿园教育集团的分园，隶属于济南市历城区教体局，是一所公办性质幼儿园。占地面积3300余平方米，9个教学班，2018年11月开园，现有230余名幼儿。幼儿园以“植根华夏、沃土育芽”为基本理念，始终将“为光普幼苗、为壤蕴师爱、为梁系家园”作为办园宗旨，意在培养“亲传统、知礼仪、健体魄、乐求知”的儿童，力求成为一所“管理科学、队伍优良、保教优质、特色鲜明”的有区域影响的幼儿园。



日、亲子运动会、品餐会等家园共育活动，让家长走进幼儿园，真正参与到幼儿的活动中，同心同向，同力同行，保持家庭与幼儿园教育的一致性，共同为孩子的健康成长而努力。2019年3月，幼儿园成立了第一届家委会，家委会不仅推进了家园合作，促进了家园共育，在幼儿园多姿多彩的活动中，更是起到了积极的促进作用。

今年，华夏幼儿园的孩子们用自己的方式庆祝“十一”。幼儿园根据孩子的年龄特点分年龄段开展“讲英雄故事，唱红色歌曲”等活动，让孩子们在经典传颂中赞英雄、知感恩、抒情怀。

不到一周岁的华夏幼儿园正处在全面汲取营养，迅速成长的阶段，相信在团结向上的教师团队、集团及各界人士的全力支持配合下，幼儿园会不忘初心、砥砺前行，成为孩子们心中最快乐最美好的乐园。



扫描二维码观看幼儿园介绍和精彩视频

幼儿园未来的新篇章。在宽敞明亮、布局科学合理的幼儿园食堂里，后厨师傅们精心挑选食材，给孩子搭配出美味可口的营养配餐，幼儿园实行明厨亮灶，采用精细化管理，每一个环节每一个步骤都责任到人，确保幼儿饮食科学、卫生、美味。

家园共育 助力孩子幸福童年

家园共育一直是华夏幼儿园的一项重点工作，家长开放

师德初心·最美幼师



洪李鹏

济南童林堡幼儿园

“我名字里有个洪字，来到童林堡洪楼园，就是一种缘分。”来自济南童林堡洪楼园的老师洪李鹏，是一名朝气蓬勃的90后男幼师。虽然从事幼教工作时间不长，但凭借着自己的用心与努力，洪李鹏已迅速成长为一名深受孩子们喜爱的老师，每天能够和孩子们在一起运动、做游戏、唱歌，便是他最开心的事情了。

▶洪李鹏老师幼教故事
扫描二维码观看



▶洪李鹏老师精彩视频
扫描二维码观看

